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7 квітня 2023 року Головний комендант прикордонної служби став органом вищої
інстанції (другої) щодо комендантів відділів прикордонної служби та комендантів
підрозділів прикордонної служби у таких адміністративних справах:

покладення на іноземця обов’язку повернутися,

продовження  строку  добровільного  виїзду  (раніше  строку  добровільного
повернення),

скасування заборони повторного в’їзду,

надання дозволу на  перебування з гуманітарних міркувань,

скасування дозволу на перебування з гуманітарних міркувань,

надання дозволу на толерантне перебування,

скасування дозволу на толерантне перебування,

видача або заміна посвідки на проживання (карти побуту) іноземцю, якому
надано дозвіл на перебування з гуманітарних міркувань,

видача або заміна документа «згода на толерантне перебування»,

передача іноземця до іншої держави-члена Європейського Союзу, держави-
члена  Європейської  асоціації  вільної  торгівлі  (EFTA)  –  сторони  договору
Європейського  економічного  простору  або  Швейцарської  конфедерації  на
підставі  міжнародного  договору  про  передачу  та  прийняття  осіб,  який
вступив в силу 13 січня 2009 року.

Скарга на  рішення, ухвалене  у вказаних вище справах, подається у письмовій
формі  через  орган,  який  ухвалив  рішення,  у  строк  7  днів  від  дати  отримання
оскаржуваного рішення.

Головний  комендант  прикордонної  служби  став  органом  другої  інстанції  щодо
коменданта відділу прикордонної служби або коменданта підрозділу прикордонної
служби також у справах:



видворення  громадянина  ЄС,  тобто  громадянина  держави-члена
Європейського Союзу, держави-члена Європейської асоціації вільної торгівлі
(EFTA)  –  сторони  договору  про  Європейський  економічний  простір  або
Швейцарської конфедерації, або Сполученого Королівство Великої Британії
та Північної Ірландії, або члена сім’ї, який не є громадянином ЄС.

скасування рішення про видворення громадянина ЄС, або члена сім’ї, який
не є громадянином ЄС.

Скарги у  цих справах подаються у  письмовій формі  через орган,  який ухвалив
рішення, у строк 14 днів від дати отримання оскаржуваного рішення.

Подання  скарги  не  вимагає  особистих  дій  сторони.  Сторона  може  діяти  через
представника. Немає вимоги особисто з’явитися у місцезнаходження органу, який
ухвалив оскаржуване рішення. Скаргу можна подати через оператора поштового
зв’язку.

 

Скарга  має   неформальний  характер.  Зміст  скарги  не  повинен  відповідати
конкретним  вимогам.  Буде  достатньо,  якщо  з  змісту  випливатиме,  що  сторона
незадоволена рішенням. На рішення Головного коменданта прикордонної служби,
ухвалене піля закінчення провадження,  можна подати  скаргу до Воєводського
адміністративного суду у Варшаві  у строк 30 днів від дати отримання рішення.
Оскарження  не  затримує  виконання  рішення,  однак  і  Воєводський
адміністративний суд, і орган, який ухвалив рішення, може вірішити призупинити
виконання рішення.

 

 


